

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 12 číslo 4 úterý 30. ledna 2018 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Kšefty s ukradenými knihami

na str. 5 a [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

## V blanenském okrese přišlo k urnám přes sedmdesát procent voličů

**REGION** - Druhé kolo prezidentských voleb v našem regionu provázela vysoká účast. Svůj hlas přišlo k urnám vhodit 71,21 procent voličů, což je více než v prvním kole, kdy svůj hlas odevzdalo 66,08 procent voličů.

Také na Blanensku a Boskovicku zvítězil stávající prezident Miloš Zeman, když získal 57,12 procent hlasů. **(hrr)**, foto Jaroslav Oldřich



**Předplatte si Zrcadlo za zvýhodněnou cenu.**

Pro více informací a objednávky pište na [redakce@zrcadlo.net](mailto:redakce@zrcadlo.net).

Foto Martin Jelínek

ISSN 1802-3509



04

9 771802 350006

## Z kanceláře ukradl počítač i alkohol

**ADAMOV** - Volně přístupné pozátní schodiště posloužilo v Adamově zatím neznámému pachateli. Ten se pohodlně dostal do druhého patra budovy, kde poničil vstupní dveře do jedné z kanceláří tamní firmy. Z ní se pak stejným násilným způsobem dostal do dalších místností.

„Všechny kanceláře prohledal a odcizil počítač, tablet a další věci. Hodily se mu i dvě alkoholy. Škoda je více než deset tisíc korun,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

## Z domu zmizela šperkovnice a tři cigarety

**SKALICE NAD SVITAVOU** - Hodně rychle pracoval ve Skalici nad Svitavou neskutečně drzý zloděj. Ten k vloupání v podvečer využil pootevřeného okna v přízemí rodinného domku čtyřiasedmdesátileté majitelky.

„Dům prohledal a odcizil šperkovnici s rodinnými šperky a hodinkami. Hodila se mu plechová krabička se třemi cigaretami. Škoda je asi deset tisíc korun,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

## Nalákal mladou ženu na levný mobilní telefon

**BOSKOVICKO** - Značkový mobilní telefon za velmi příjemnou cenu zaujal na internetu dvacetiletou ženu z Boskovicka.

Za nabídkou ale stál podvodník, který nakonec ženu obral o více než šest tisíc korun.

„Ženě se zalíbila i skutečnost, že prodávající nabízel při rychlém jednání ještě slevu. Rychle se tedy spolu dohodli na uskutečnění obchodu a také na zaslání dohodnuté ceny předem,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

O serióznosti obchodu měly nakupující přesvědčit i kopie nákupních dokladů a kopie dokladů prodávajícího. Všechny ale byly, jak se později ukázalo, falešné.

„Když nakupující odeslala dohodnutou částku, prodávající přestal komunikovat, zboží neposlal a ani peníze nevrátil. To ženu přesvědčilo, že naletěla podvodníkovi. Škoda je více než šest tisíc korun,“ doplnil Malášek. **(hrr)**

# Zámek Lysice nabídne salu terrenu svatebčanům

**LYSICE** - Státní zámek v Lysicích je již nyní rájem pro všechny svatebčany. Ročně si v jeho komnatách a romantické zahradě s mohutnou sloupovou kolonádou řekne své ano více než šedesát snoubeneckých párů.

Nyní pro další zamilované připravují památkáři na zámku další novinku. Bude jí zrekonstruovaná sala terrena. Jde o sál, jimž zámek přechází do zahrady a zahrada do zámku. Prostor poslouží i ke koncertům a společenským akcím.

„Doufáme, že snoubenci budou z nového prostoru nadšeni. Opravu tohoto sálu jsme dlouho připravovali, ale až nyní se nám na jeho obnovu podařilo získat čtyřmiliónovou dotaci od ministerstva kultury,“ řekla Zrcadlu lysická kastelánka Martina Medková Rudolfová.

Nejprve se odborníci pustí do rekonstrukce mozaikové podlahy sálu. Neméně náročná bude obnova manýristické výmalby místnosti, z níž se dochovaly jen fragmenty. Tamní malby pocházejí ze sedmáctého století zachycují mořský přístav s vojáky.

Připomínají časy, kdy se mladí moravští šlechticové vydávali do zahraničí na takzvané kavalerijské cesty. Z nich si pak domů vozili nejen nejkrásnější cenné či kuriózní předměty, ale i četné zážitky. Výjev



v lysické sale terrene je podle kastelánky zřejmě inspirován některým z italských přístavních měst.

Při pracích řemeslníci objevili zadržena barokní okénka do zahradního sálu, která budou obnovena. Součástí zahradního sálu bude také menší oddělený prostor sloužící jako zázemí. Snoubenci, a to přede-

vším nevěsty, se v něm budou moci upravit krátce před obřadem.

Kastelánka připomněla, že sala terrena má vynikající akustiku, což pomůže zámku pořádat kulturní akce, především komorní hudební vystoupení, na které v něm zatím nebylo vhodné místo.

**Text a foto Martin Jelínek**

## Turisté se znovu vydají na tradiční pochod Opatovské šmajd

**VELKÉ OPATOVICE** - V sobotu 10. února 2018 se bude konat 23. ročník mezinárodního dálkového a turistického pochodu Opatovské šmajd k výročí 100 let vyhlášení samostatné České republiky a k 130. letům od založení Klubu českých turistů.

Opatovské šmajd podpořili v rámci oslav Jihomoravská oblast KČT, Město Velké Opatovice, Mikroregion Malá Haná a významné firmy z Velkých Opatovic a okolí.

Každoročně se sjedou stovky účastníků z celé České republiky, Slovenska, Maďarska a Rakouska aby brzy ráno vyrazili ze startů v Letovicích a ve Velkých Opatovicích na perfektně připravené trasy.

Vzhledem k ročnímu období mnohdy počasí prověří připravenost turistů co do fyzické kondice, ale i kvality turistické vybavení.

Trasy vedou krásnou krajinou Boskovické brázdy, která je částí Malé Hané, dále se turisté dostanou do kopců Dražanské vrchoviny nebo Českomoravské vrchoviny. Cestou uvidí Smolenskou přehradu, Jevíčko s městskou věží, Jaroměřice s poutním místem Kalvárie, několik památníků z válek a další.

Jedna z tras vede i po zrekonstruované naučné stezce HANÝSEK, která zavede účastníky na vrchol Opatovické hradisko kde v pískovci vysekal mistr Otáhal portrét Petra Bezruče a skladatele J. B. Foerstra a nebo na Kamennou svatbu opředenu krvavou pověstí.

Pro všechny účastníky pochodu bude otevřeno turistické Infocentrum v blízkosti startu, pro turisty bude přístupný park s zřejmě nejstarší černou borovicí připomínající sedmihlavou saň – stromem roku

2014 v ČR a pro zvědavé pochodníky bude otevřeno Moravské kartografické muzeum s výstavou zeměměřičských přístrojů a historických map od doby ledové do dnes. Perličkou výstavy je unikátní velká plastická mapa Moravy.

V místě konání, sále Sokolovny ve Velkých Opatovicích, budou v cíli připraveny odměny, suvenýry a také bohaté občerstvení pro ušlé turisty. Odpoledne jim k dobré náladě a případně k tanci bude hrát místní oblíbená country kapela ASI TAK.

Souběžně s Opatovským šmajdem probíhá akce pro dálkové turisty – Malohanácká stovka, startující již v pátek v 20 hodin. Každoroční účast více než padesáti stovkařů řadí tento dálkový pochod mezi oblíbené akce na začátku roku.

**Jaroslav Barvůr**

# Řidiče hasiči vyprošťovali půl hodiny, zemřel v nemocnici

**ZÁVIST** - Vážná dopravní nehoda se minulý pondělí dopoledne stala na silnici I/43 u Závisti. Při čelním střetu osobního a nákladního auta se zranili dva lidé.

Frekventovaná silnice byla kvůli tomu na čas uzavřena. Osmašedesátiletý řidič osobního automobilu v nemocnici odpoledne zraněním podlehl.

Nehoda se stala kolem tři čtvrtě na devět. Kamion značky MAN po srážce skončil převrácený na levém boku pod svahem mimo silnici. Ve vraku osobního auta značky Hyundai zůstal zaklíněný osmašedesátiletý řidič.

„Hasiči jej s použitím hydraulického vyprošťovacího zařízení dostali z kabiny vozu přibližně po půl hodině náročné práce,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

„Lékařka musela zraněného muže, který utrpěl mnohočetná vážná zranění, uvést do umělého spánku a napojit na řízenou plíc-



ní ventilaci. Ve vážném stavu byl pacient vrtulníkem transportovaný na urgentní příjem Fakultní nemocnice v Bohunicích,“ popsala mluvčí jihomoravské záchranky Hedvika Kropáčková.

Třiapadesátiletý řidič kamionu utrpěl středně těžká zranění. Sanitka ho odvezla také do brněnské nemocnice v Bohunicích.

„Frekventovaná spojnice Svitav s Brnem byla skoro dvě hodiny neprůjezdná, později se místem havárie projíždělo kyvadlově. Příčiny nehody policisté vyšetřují,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

„Hasiči zajistili místo proti požáru a zasypali uniklé provozní kapaliny. Pomohli s naložením osobního auta na odtahovou službu. S vyproštěním nákladního auta se se začalo kolem čtrnácté hodiny a prováděla jej specializovaná firma s naší asistencí,“ přidal podrobnosti mluvčí hasičů Mikoška.

**Jana Dvořáková**  
Foto HZS JmK



**TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BOSKOVICE**

Vás zve na

## 9. Sokolský ples

Tradiční maškarní bál s pochováním basy

10. února 2018 ve 20:00 hodin ve všech prostorách Sokolovny. Bohaté občerstvení. Hraje Kabanos Boskovice

Vstupné 100,- Kč

Předprodej vstupenek: Městské informační středisko Boskovice



nemocnice  
**Blansko**



**NEMOCNICE BLANSKO**  
A ČESKÁ LÉKAŘSKÁ KOMORA

Vás srdečně zvou na

# Zdravotnický ples

konaný v pátek **16. 2. 2018** od 20.00 hodin  
v prostorách Dělnického domu Blansko, Hybešova ul. 1

Hraje hudební skupina **ARCUS**

### Program:

Taneční vystoupení Starlet Brno,  
Exhibice mistra světa v biketriálu – Vaška Koláře.

Profesionální plesový fotokoutek CM Optik s řadou rekvizit – KOUZELNÉ ZRCADLO.  
Možnost využít služeb kosmetické poradkyně a vizážistky.

### Občerstvení a tombola

Vstupenky s místenkou je možno zakoupit na sekretariátě ředitelky  
Nemocnice Blansko, Sadová 33, Blansko, více informací na  
tel.: 516 838 101, 724 206 762 nebo e-mailu: kalova@nemobk.cz.

# Samsara v Klepačově přivítala nejlepší okresní běžce roku 2017

**BLANSKO** - Již potřetí jsme se s okresním běžci sešli na Samsaře, abychom měli možnost zhodnotit a zejména vyhodnotit další uplynulý ročník Okresní běžecké ligy. I letos jsme měli tu možnost spolupráce s pořadatelským týmem BOBu, který měl na Samsaře zázemí svého závodu.

Nedělní ráno sice nevypadalo nijak lákavě, ale při začátku vyhlášení výsledků OBL již svítilo sluníčko, a tak úsměvy, zejména děti, měly možnost vyniknout. Ve 13.00 hod. se hlavní sál penzionu Samsara nevidaně naplnil a co bylo velmi potěšujícím, že šlo z dřívější většiny o mladé závodníky. Děvat a chlapců tam bylo téměř 50.

Podobný počet medailí čekal i na účastníky Žakovské ligy Tajovský reality, která byla také součástí vyhlášení. Tato primárně necílila na umístění a bodový zisk, ale na pečlivou docházku a chuť do zdravého pohybu.

První na řadu však přišly právě kategorie, kde o ty body šlo a kdo měl alespoň 7 dětských závodů, tak měl možnost vybojovat maximální počet a to 280 bodů. Takových závodníků tam bylo poměrně dost, však posuďte sami.

**Přípravka dívky:** 1. Viktorie Křížová, Elite Sport Boskovice 280 b, 2. Dominika Bezdříčková, ASK Blansko 276 b, 3. Martina Šamšulová, Elite Sport Boskovice 243 b.

**Přípravka chlapci:** 1. Richard Křivánek, Elite Sport Boskovice 280 b, 2. Dušan Lát, AK Blansko Dvorská 250 b, 3. Jakub Komárek, ACT IeraK Blansko 237 b.

**Mladší žákyně:** 1. Eliška Široká, AK Blansko Dvorská 280 b, 2. Adéla Kubinová, Elite Sport Boskovice 254 b, 3. Pavla Tajovská, Biatlon Blansko 249 b.

**Mladší žáci:** 1. Pavel Berka, Klepačov 280 b, 2. Adam Nečas, AK Blansko Dvorská 265 b, 3. Tomáš Komárek, ACT IeraK Blansko 248 b.

**Starší žákyně:** 1. Pavla Štoudková, ASK Blansko 280 b, 2. Tereza Charvátová, Elite Sport Boskovice 258 b, 3. Aneta Fritzzová, Drahaný sport team 214 b.

**Starší žáci:** 1. Milan Musil, ASK Blansko 265 b, 2. Lukáš Svoboda, ASK Šošůvka 250 b, 3. Štěpán Kameník, Drahaný sport team 135 b.

Bohužel ne všichni závodníci, kteří byli na bedně, se nemohli dostat. Věříme však, že příští rok budou stupně vítězů zaplněny oceňovanými a budou si mocí vychutnat



potlesk publika. V případě dospělých bylo těch volných míst minimum, a i když se v jednom případě ceremoniál opakoval, proběhlo vše korektně a připravené ceny byly předány do správných rukou. No a za ten rok 2017 to v dospěláckých kategoriích dopadlo následovně.

**Ženy veteránky II:** 1. Alena Žakovská, Horizont kola Novák Blansko 405 b, 2. Margita Jalová, Letovice 306 b, 3. Zdenka Suchánková, Blansko 219 b.

**Ženy veteránky I:** 1. Zdeňka Komárková, Kometky Olešnice 491 b, 2. Martina Polášková, Blansko 414 b, 3. Ivana Grünová, AC Okrouhlá 384 b.

**Ženy:** 1. Lucie Nedomová, Kometky Lysice 556 b, 2. Kateřina Kolářová, Blansko 343 b, 3. Ludmila Odehnalová, Boskovice 295 b.

**Junioři:** 1. Jaroslav Říha, UNI Brno/Újezd u Černé Hora 440 b, 2. Stanislav Široký, Blansko 420 b, 3. Lukáš Štětina, SDH Jásinov 412 b.

**Muži veteráni III:** 1. Jaroslav Landa, Minerva Boskovice 716 b, 2. Pavel Svoboda, TJ Sloup 693 b, 3. Aleš Stránský, Blansko 593 b.

**Muži veteráni II:** 1. Pavel Bachratý, Blansko 932 b, 2. Alois Tichý, Blansko 733 b, 3. Vladimír Matěna, VZS Blansko 723 b.

**Muži veteráni I:** 1. Stanislav Široký, AK Blansko Dvorská 1096 b, 2. Tomáš Jančík, Elite Sport Boskovice 1025 b, 3. Gustav Grün, AC Okrouhlá 980 b.

**Muži:** 1. Vojtěch Grün, Elite Sport Boskovice 1116 b, 2. Lukáš Koudelka, AC Okrouhlá/AK Drnovice 1051 b, 3. Patrik Bejček, AK Drnovice/Ostrov u Mачochy 1017 b.

Z tohoto souhrnu jste jistě došli k závěru, že loňskou nejlepší ženou

byla Lucka Nedomová z Kometek Lysice a nejlepším mužem Vojta Grün z Elite Sport Boskovice. Je to skutečně tak a oba si odnesli pěknou figurku běžce, na které se i pro tentokrát podílel Petr Boháček z Boskovic.

Po této bodované části jsme velmi rádi ocenili spoustu dívek a chlapců, kteří se účastnili alespoň čtyř závodů loňské sezóny a dosáhli tak na bronzovou medaili. Kdo měl

účastí více, tak dosáhl samozřejmě na stříbro a ten úplně nejpilnější (osm závodů a více) bral zlato. Takových kluků a holek jsme měli loni celkem 26 což je moc pěkné číslo. Věřím, že sezona roku 2018 přinese takových medailistů ještě více. Co říkáte, bude vás za rok třicet nebo dokonce čtyřicet. Nechme se překvapit.

No a na úplný závěr přišlo velké napětí, protože nás čekalo losování o věcnou cenu. Mobilní telefon iPhone, který jako třešinku na běžecký dortík věnovala společnost Tajovský reality, která byla celoročním partnerem této soutěže a co je radostnější, vydrží to s námi i letos. Byť jsme při losování neměli ani notáře ani státní dozor, ale udělalo se vše proto, aby losování proběhlo nestranně a objektivně.

Nejdůležitější osobou se tak stal malý klučina, který zašátral svou ručkovu v kouzelnickém klobouku a vylovil jednou šťastného, respektive šťastnou. Telefon vyhrála Martina Šamšulová a měla ohromnou radost. Věříme, že kvůli této moderní vymoženosti na běhání nezapomene a že se co nevidět znovu uvidíme.

Jiří Vrtílka

Foto Hynek Skoták



Letovický kulturní dům nabídl ve čtvrtek představení Už zase miluju! Zaplněnému hledišti se představily herečky Michaela Dolinová a Sandra Pogodová. O hudební doprovod se postaral Václav Tobrman. Foto Petr Švancara

# Vězení za kšefty s ukradenými knihami ze Křtin platí

**BLANSKO, KŘTINY** - Za kšeftování se vzácnými historickými knihami, ukradenými z fary ve Křtinách, platí nepodmíněný trest pro odsouzeného Martina Charamzu ze výši 2,5 roku vězení a navíc i soudem uložená pokuta 400 tisíc.

Vyplývá to z postupu Nejvyššího soudu ve věci. Na ten se Charamza obrátil s tzv. dovoláním, v němž protestoval proti rozsudku. Nejvyšší soud se ale věci odmítl zabývat, čímž potvrdil nepodmíněný trest ve věci. Potvrdila to mluvčí blanenského soudu Tereza Richterová.

Kauza je na Blanensku dobře známá. Knihy podle policie kradla v roce 2013 Jitka Reichenauerová, která na faře pomáhala uklízet. Tvrdila, že si myslela, že jsou vyřazené a nepotřebné. Podle spisu si z fary postupně odnesla 230 velmi vzácných knih v celkové hodnotě 2,7 milionu korun. Dosud se jí podařilo vypátrat zhruba polovinu.

Charamzu si našla přes internet



Policista drží samopal, který žena poříдила jako dárek pro manžela.

Foto Martin Jelínek

a ten od ní postupně koupil či převzal asi 50 těchto vzácných tisků v celkové hodnotě 1,9 milionu korun. Ty pak přeprodával dál. Cílem ženy

bylo koupit za peníze vydělané na knihách svému manželovi, milovníkovi historie, sovětský samopal z druhé světové války. To se jí pak skutečně podařilo. Zbraň ale zabavila policie.

Reichenauerová se blanenskému soudu se slzami v očích k činu přiznala. Hodnotu tisků údajně neznala. Za krádež dostala 2,5 roku vězení s podmíněčným odkladem na čtyři roky a neodvolala se. Také Charamza zprvu dostal podmínku, odvolací soud ale trest zpřísnil s poukazem na to, že trestnou činnost inicioval a ženu naváděl k dalším krádežím. Konec konců v některých z historických tisků smazal údaje o tom, že pocházejí ze Křtin.

Charamza u Nejvyššího soudu neuspěl. Nyní mu zbývá poslední opravný prostředek, a to obrátit se na Ústavní soud. I když tak učiní, soud bude muset nejprve rozhodnout, zda se vůbec bude kauzou zabývat.

Martin Jelínek

## Správně vidíme jen srdcem

**BOSKOVICE** - „Správně vidíme jen srdcem. Co je důležité, je očím neviditelné.“ V duchu slov francouzského prozaika z počátku 20. století Antoina de Saint Exupéryho se nesla přednáška či beseda v Mateřské škole Na Dolech v Boskovicích. Stejně jako loni navštívily i letos v lednu MŠ nevidomé paní Zdenka Stejskalová se svým vodícím psem Tejlou, paní Helena Hádlerová s pejskem Šarlotou a paní Jarmila Sedláková jako jejich doprovod z organizace Sjedenocná organizace nevidomých a slabozrakých ČR, z. s. (SONS ČR, z. s.), oblastní odbočka Blansko. Přinesly s sebou různé pomůcky, které nevidomým usnadňují každodenní život.

Již na konci 19. století francouzka Quilly Herbemontová začala doporučovat nevidomým osobám bílou hůl. Z Paříže se bílá hůl jako neocenitelnou pomocnice rozšířila do celé Evropy, ale i v jiných kontinentech slouží nevidomým nejen k orientaci, ale stala se také symbolem zrakového postižení. Zkusili jste si někdy zavřít oči a jen se projít po louce, bytu či ulici? Nebo přejít křižovatku, či zajít si vyfídit cokoli na úřad nebo poštu? Naučit se používat bílou hůl a jiné smysly jako kompenzace zraku, zdokonalit se v této dovednosti, toto zajímá děti, žáky a studenty jak ve školách mateřských, základních, ale i středních.

A co teprve kompenzační pomůcky s hlasovým výstupem, jako třeba mluvící mobil, mluvící hodinky, nebo Colortest - rozlišovač barev. I toto je součástí ukázky, jak nevidomí a těžce zrakově postižení lidé používají různé pomůcky, které jim simulují jejich ztrátu zraku.

Naše organizace pořádá přednášky s cílem přiblížit život zrakově postižených osob a ukázat, že i bez zraku lze prožít relativně pěkný život.



Pravda, někdy pomoc potřebujeme. A to na přednáškách také zazní. Víte jak je to s vodícím psem a jeho sžitím s nevidomým člověkem? Jak správně nabídnout pomoc nevidomému či prakticky nevidomému? I toto bývá součástí našich besed.

Máte-li zájem seznámit se blíže s činností naší organizace, se životem nevidomých a těžce zrakově postižených osob, dejte nám vědět. Určitě i ve vašem prostředí může proběhnout

naše přednáška. (Kontakt: Jarmila Sedláková - 602 569 423, Marie Reková - 775 438 123); [www.sons-blansko.cz](http://www.sons-blansko.cz), [www.sons.cz](http://www.sons.cz)/odbocky.cz, e-mail: [blansko-odbocka@sons.cz](mailto:blansko-odbocka@sons.cz)).

Dovolu mi, abych i v závěru použila slov A. Exupéryho: „Nevidomí lidé se vidomým lidem více podobají, než odlišují. Neexistuje výlučný a uzavřený svět slepců. Všichni žijeme v jednom společném světě.“

Marie Reková

# Blanenský okres vyhlásil nej

**BLANSKO** - Okresní sdružení České Unie sportu vyhlásilo ve čtvrtek 25. ledna v blanenském kině výsledky ankety Sportovec okresu 2017. Oceněno bylo nejlepších deset jednotlivců (bez určení pořadí), družstva dospělých i mládeže a další osobnosti.

A zřejmě proto, že loňští mistři světa a vice-mistři Evropy v malém fotbalu do žádné z uvedených kategorií nepatřili, přišla mimo jiné na řadu i kategorie Sympaták roku.

## Výsledky ankety

### Jednotlivci

**Petr Mareček** (TJ SOUZ Boskovice – vzpírání), **David Klíč** (Elite Sport team - atletika), **Marian Klíč** (Auto Moto Klub K&K Boskovice a Autodoprava Boskovice - Cross Country, Quad Cross), **Jan Kohut** (Elite Sport Max Training – běh), **Václav Kolář** (ÚAMK Bikertrial Blansko – bikertrial), **Leoana Marečková** (ASK Blansko – atletika), **Tereza Pelíšková** (Šipky klub Blansko – šipky), **Dominik Prudek** (Moravec team - horská kola), **Vlastimil Šafařík** (TJ Sokol Letovice - silový trojboj), **Michal Štégner** (Klub lodních modelářů Blansko).

### Kolektivy - Mládež

**Tým žákyň U15 Basketbalového klubu Blansko**, **fotbaloví dorostenci FK Blansko** a **Vzpěrači - junioři TJ SOUZ Boskovice**.

### Kolektivy - Dospělí

**Kolová SC Svitávka** (Jiří Hrdlička st. a Jiří Hrdlička ml.), **stolní tenistky KST GMC Blansko**, **hokejisté SKMB Boskovice**.

### Talent okresu

**Adriana Horňová** (SVČ Boskovice - plavání a Elite Sport Boskovice), **Tereza Charvátová** (Elite Sport Boskovice - atletický a triatlonový klub), **Milan Kučera** (plavání ASK Blansko), **Tereza Obořilová** (Drahanský sport team – horská kola), **Jiří Sehnal** (ÚAMK Bikertrial Blansko), **Pavla**



# šší sportovce za rok 2017



**Štoudková** (TJ ASK Blansko – oddíl atletiky), **Jana Tesařová** (Moravec team – horská kola), **Tereza Zouharová** (Basketbalový klub Blansko), **Zuzana Křížová** (Basketbalový klub Blansko a Basket Žabiny Brno), **Jáchym Ryšávka** (SVC Boskovice – plavání).

**Handicapovaný sportovec**

**Jan Šmerda** - kuželkářský klub Blansko.

**Akce roku**

**Mistrovství ČR v sálové cyklistice** v Letovicích - pořadatel akce klub Mlékárna Olešnice Cykloklub Svitávka.

**Trenér roku**

**Dagmar Kuncová** (ASK Blansko - plavání).

**Osobnosti roku**

**Karel Stloukal** in memoriam ASK Blansko - atletika, triatlon. Závodil v hodu diskem, po skončení aktivní činnosti vychovával své nástupce jako trenér v atletickém oddíle. Byl rovněž trenérem triatlonového družstva.

**Věra Bušová-Gilková** in memoriam ASK Blansko – atletika, lyžování. Reprezentovala Československo v běhu na 400 a 800 m. Po skončení kariéry pracovala jako funkcionářka a rozhodčí běžeckých soutěží.

**Michal Šafařík**, TJ Sokol Letovice - silový trojboj. Mistr České a Slovenské republiky, výkonem 640 kg vytvořil nový národní rekord.

**Čestné uznání ČUS**

**Jaroslav Jalový**, dlouholetý člen a od roku 1999 předseda blanenského radioklubu.

**Sympaták roku**

**Jan Koudelka** (SK Viktoria Suchý - malá kopaná), **Ondřej Paděra** (Sokol Sardos Boskovice - malá kopaná).

**Zvláštní cena předsedy OS ČUS**

**Olga Oldřichová Šicnerová** (atletika). Sprinterka a několikanásobná československá rekordmanka startovala v roce 1948 na olympiádě v Londýně a v běhu na 100 metrů skončila v semifinále.

**Lubomír Slezák, foto Jaroslav Oldřich**



## kalendář akcí

## úterý 30. ledna

## AKCE

**Horní Lhota** – Sál OA v 17.15 hod.: Zázračná rozcvička Norbekova a SM systém.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Cizinec ve vlaku.

**Boskovice v 19.30 hod.** Insidious: Poslední klíč.

## středa 31. ledna

## AKCE

**Blansko** – Gymnázium od 12.30 do 17 hod.: Den otevřených dveří, od 14 hod. soutěž ve stavění mostů ze špejllí.

**Blansko** – Statek Samsara v 18 hod.: Úvod do světa čaje, vyprávění cestovatele, milovníka čaje a obchodníka Michala Laciny.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: Jakub Nvota – Rošáda, divadelní představení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Filmový klub: S láskou Vincent.

**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Nemilování.

## čtvrtek 1. února

## AKCE

**Adamov** – MKS na Ptačině v 9.30 hod.: Dopoledne s pohádkou trošku jinak – Karneval pro MŠ.

**Blansko** – Klub Ratolest v 17 hod.: Lékárna ze zahrad a luk, přednáška. **Blansko** – Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů.

**Blansko** – Muzeum v 18 hod.: Knoflíkářství a perletářství, zaniklá řemesla, zahájení výstavy.

**Letovice** – Expozice Historie města Letovice v 17 hod.: Přednáška Libora Jana – Nejstarší dějiny města Letovice.

**Rájec-Jestřebí** – Sokolovna v 17 hod.: Popelka, divadlo pro děti.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Prezident Blaník.

**Boskovice v 17 hod.** Čertoviny. **Boskovice v 19.30 hod.** Zoufalé ženy dělají zoufalé věci.

**Doubravice v 18 hod.** Zahradnicví: Dezertér.

## pátek 2. února

## AKCE

**Adamov** – MKS na Ptačině v 9.30 hod.: Bál princů a princezen nejen pro prince a princezny.

**Blansko** – DDM od 8 do 15 hod.:

Filmový den o pololetních prázdninách.

**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Sousedský bál.

**Boskovice** – Sokolovna ve 20 hod.: Ples Gymnázia Boskovice.

**Olomučany** – Sál U Kellnerů ve 20 hod.: Myslivecký ples.

**Šošůvka** – Kulturní dům ve 20 hod.: XIV. Hasičský ples.

**Uhřetice** – Kulturní dům ve 20 hod.: VIII. Obecní ples.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Jumanji: Vítejte v džungli!

**Blansko ve 20 hod.** Prezident Blaník.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Čertoviny.

**Boskovice v 19.30 hod.** Prezident Blaník.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Král Artuš: Legenda o meči.

## sobota 3. února

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 8 hod.: Prodej zabijačkových specialit.

**Bořitov** – Sokolovna ve 20 hod.: Sokolský ples.

**Bukovinka** – Kulturní dům v 19.30 hod.: Maškarní ples.

**Cetkovice** – Pohostinství v 10 hod.: Masopustní průvod.

**Kunštát** – Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples SDH Kunštát.

**Letovice** – Kulturní dům ve 20 hod.: Farní ples.

**Lipovec** – Sokolovna ve 20 hod.: XVI. Školní ples ZŠ a MŠ Lipovec.

**Ostrov u Macochy** – Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský bál.

**Petrovice** – Kulturní dům v 17 hod.: 1. košť pálenek v Petrovicích.

**Sloup** – Kulturní dům ve 20 hod.: Farní ples.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Jumanji: Vítejte v džungli!

**Blansko ve 20 hod.** Prezident Blaník.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Čertoviny.

**Boskovice v 19.30 hod.** Prezident Blaník.

## neděle 4. února

## AKCE

**Velké Opatovice** – Orlovna v 15 hod.: Maškarní karneval pro děti.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Ferdinand.

**Blansko v 17.30 hod.** Čertoviny. **Blansko ve 20 hod.** Prezident Blaník.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Čertoviny. **Boskovice v 19.30 hod.** Všechny prachy světa.

**Jedovnice v 17 hod.** Mumie.

## pondělí 5. února

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 10 hod.: Jarní prázdniny v knihovně.

## Zrcadlo výsledků

## ŠACHY

**KP I - 6. kolo:** ŠK Lokomotiva Brno B - ŠK Duras BVK Královo Pole B 4:4, ŠK Garde Lipovec B - Spartak Adamov 4:4, SK GPOA Znojmo - ŠK Veselí nad Moravou 2:6, MKS Vyškov - Orel Ořechov 2:6, ŠK Bystrc Oilers - ŠK Podlužan Prušánky B 3:5, ŠK Hodonín - TJ Znojmo 5:3.

1. Ořechov	6	5	1	0	31.5	16
2. Veselí	6	4	1	1	29.0	13
3. Hodonín	6	3	2	1	26.0	11
4. TJ Znojmo	6	3	1	2	26.0	10
5. Vyškov	6	3	1	2	22.5	10
6. Kr. Pole B	6	2	2	2	23.5	8
7. Adamov	6	2	1	3	22.0	7
8. Bystrc	6	1	3	2	22.5	6
9. GPOA Znojmo	6	1	3	2	22.0	6
10. Prušánky B	6	2	0	4	21.0	6
11. Lipovec B	6	1	1	4	22.5	4
12. Lok. Bmo B	6	0	2	4	19.5	2

**OP Blansko - 6. kolo:** Garde Lipovec C - ŠK Jevíčko 6,5:1,5, ŠK Kunštát - Knínice 3:5, Sokol Jedovnice - Letovice 3:5, TJ Sloup B - Rudice B 3:5.

1. Letovice	6	5	1	0	32.0	16
2. Lipovec C	6	5	0	1	30.0	15
3. Rudice B	6	5	0	1	29.0	15
4. Jevíčko A	6	2	0	4	17.5	6
5. Sloup B	6	1	2	3	21.5	5
6. Knínice	6	1	2	3	21.5	5
7. Kunštát	6	1	1	4	20.5	4
8. Jedovnice	6	1	0	5	20.0	3

## STOLNÍ TENIS

**RP I - 14. kolo:** Vysočany - Kunštát 5:10, Šošůvka B - Olešnice 10:5, Veselice - Zbraslavce C 8:10, Ždárna - Rohozec 10:1, Svitávka - Křetín 9:9, Letovice - Rájec-Jestřebí B 9:9.

1. Kunštát	15	14	1	0	0	149:56	58
2. Křetín	14	12	1	1	0	135:62	51
3. Zbraslavce C	16	9	1	6	0	123:106	44
4. Šošůvka B	14	8	2	4	0	109:94	40
5. Ždárna	14	8	2	4	0	123:78	40
6. Rájec B	14	7	2	5	0	109:106	37
7. Vysočany	14	5	1	8	0	100:110	30
8. Rohozec	14	4	2	8	0	90:123	28
9. Svitávka	14	3	2	9	0	93:124	25
10. Letovice	14	3	2	9	0	91:128	25
11. Veselice	14	3	2	9	0	78:119	25
12. Olešnice	15	1	0	14	0	53:147	18

**RP II - 11. kolo:** Okrouhlá - Blansko E 9:9, Rohozec B - V. Opatovice 8:10, Šošůvka C - Brumov 11:7, Vysočany B - Boskovice B 10:8, Kunštát B - Křetín B 12:6, Voděradý - Bořitov 7:11.

**Rájec-Jestřebí** – Sál K-áčko ve 14 hod.: Literární kavárna - Veliké srdce Emy Destinnové.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Čertoviny. **Blansko ve 20 hod.** Borg / McEnroe.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Špindl.

1. V. Opatovice	11	11	0	0	0	142:56	44
2. Boskovice B	11	8	0	3	0	113:85	35
3. Bořitov	11	8	0	3	0	130:68	35
4. Brumov	11	6	1	4	0	116:82	30
5. Blansko E	11	6	1	4	0	84:114	30
6. Vysočany B	11	5	1	5	0	94:104	27
7. Okrouhlá	11	4	2	5	0	93:105	25
8. Rohozec B	11	4	1	6	0	93:105	24
9. Kunštát B	11	4	0	7	0	91:107	23
10. Křetín B	11	3	1	7	0	90:108	21
11. Šošůvka C	11	3	1	7	0	84:114	21
12. Voděradý	11	0	0	11	0	58:140	11

**RP III - 11. kolo:** Petrovice - Ždárna B 8:10, Bořitov B - Zbraslavce D 9:9, Letovice B - Vanovice 10:8, Veselice B - Velenov 7:11, Kunštát C - Křetín C 13:5, Orel Blansko - Adamov B 13:5.

1. Adamov B	11	9	1	1	0	133:65	39
2. Orel Blansko	11	8	1	2	0	120:78	36
3. Vanovice	11	7	0	4	0	114:84	32
4. Bořitov B	11	6	2	3	0	114:84	31
5. Letovice B	11	6	2	3	0	101:97	31
6. Ždárna B	11	6	2	3	0	105:93	31
7. Kunštát C	11	4	3	4	0	94:104	26
8. Velenov A	11	4	2	5	0	102:96	25
9. Petrovice	11	4	0	7	0	92:106	23
10. Zbraslavce D	11	2	3	6	0	88:110	20
11. Veselice B	11	1	2	8	0	82:116	16
12. Křetín C	11	0	0	11	0	43:155	11

**RP IV - 11. kolo:** Petrovice B - Rohozec C 11:7, Okrouhlá B - Němčice 10:8, KST Blansko F - Kunštát D 16:2, Svitávka B - Vysočany C 7:11, Vanovice B - Brumov B 4:14, V. Opatovice B - Adamov C 13:5.

1. V. Opatovice B	11	11	0	0	0	154:44	44
2. Okrouhlá B	11	8	1	2	0	123:75	36
3. Brumov B	11	7	2	2	0	117:81	34
4. Adamov C	11	7	1	3	0	115:83	33
5. Petrovice B	11	6	2	3	0	111:87	31
6. Němčice	11	6	0	5	0	108:90	29
7. Vanovice B	11	5	0	6	0	91:107	26
8. Blansko F	11	3	2	6	0	85:113	22
9. Rohozec C	11	3	1	7	0	87:111	21
10. Vysočany C	11	3	1	7	0	77:121	21
11. Svitávka B	11	1	1	9	0	74:124	15
12. Kunštát D	11	0	1	10	0	46:152	12

**RS I - 11. kolo:** Kuničky - Ždárna C 9:9, Voděradý B - V. Opatovice C 8:10, Kunice - Kunštát E 15:3, Rájec C - Velenov B 12:6, Boskovice C - Brťov 3:15, Zbraslavce E - Petrovice C 6:12.

**RS II - 11. kolo:** Okrouhlá C - Ždárna D 12:6, Křetín D - Suchý 13:5, Suchý B - Bořitov C 3:15, Křetín E - Štěchov 11:7, Velenov C - Šošůvka D 4:14, Šošůvka E - Visky 0:18, V. Opatovice D - Olešnice B 10:8.



# Nový ročník Okresní běžecké ligy odstartoval v Rájci-Jestřebí

**RÁJEC-JESTŘEBÍ** - Třetí ročník Rájecké desítky zahájil v sobotu 27. ledna seriál atletických závodů Okresní běžecké ligy 2018.

Tak jako každý rok se jeho výsledky započítávají také do Brněnského běžeckého poháru a tak se na startu prezentovalo 408 atletů všech věkových kategorií.

Hlavní závod vyhrál s více než dvouminutovým náskokem Jiří Čípa, nejlepším okresním běžcem byl Vojtěch Grün na devátém místě.

Ve výsledkové listině se objevili i další běžci z okresních týmů. Kategorii starších žáků vyhrála Pavla Štoudková z Blanska, mladší přípravku Jakub Rozkošný také z Blanska, Veterány 2 zase Gustav Grün (AC Okrouhlá).

## Z výsledků

### Dívky a ženy

**Nejmladší přípravky:** 1. Vabroušková Věra (AK Zlín), 00:24, 2. Friedlová Kateřina, 00:28, 4. Poláčková Pavlína, 5. Vintrová Dita (všechny ACT Lerak Blansko), 00:31. **Mladší přípravky:** 1. Navrátilová Stela (AC MS Brno), 02:46, 2. Bezdíčková Daniela (ASK Blansko), 02:47, 3. Krejčí Barbora (Elite sport Boskovice), 5. Rybová Kateřina (Lipůvka), 03:03, 6. Meluzínová Nela (Elite sport Boskovice), 03:11. **Starší přípravky:** 1. Tomanová Stela (Orel Vyškov), 03:05, 2. Bradáčová Nikola (ACT Lerak), 03:06, 6. Šamšulová Martina (Elite sport Boskovice), 03:18. **Mladší žákyně:** 1. Finstrlová Julie (SK Žabovřesky Brno), 2. Křížová Viktorie (Elite sport Boskovice), 03:56, 4. Bez-



S číslem 94 vítěz závodu Jiří Čípa, Vojtěch Grün má číslo 26.

Foto archiv OBL

díčková Dominika (ASK Blansko), 04:05. **Starší žákyně:** 1. Štoudková Pavla (ASK Blansko), 05:14. **Dorostenky:** 1. Koláčková Adéla (AK Olymp Brno), 22:40, 2. Charvátová Tereza (Elite sport Boskovice), 23:46, 6. Kováčová Alžběta (Elite sport Boskovice), 36:10. **Ženy:** 1. Puklová Patřicia (AK Steeple Poprad), 21:45, 5. Koudelková Dagmar (ASK Blansko), 26:34. **Veteránky 1:** 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno), 22:01, 3. Komárková Zdeňka (Kometky Olešnice), 24:53, 5. Ondroušková Ivana (Blansko), 25:35. **Veteránky 2:** 1. Hlavatá Alexandra (Brno), 26:10, 4. Tesařová Jitka (RBK Blansko), 28:30, 5. Žáková

Alena (Horizont Blansko), 28:35. **Veteránky 3:** 1. Slavíčková Jarmila (RSFK), 27:46, 2. Jalová Margita (Elite sport Boskovice), 30:56.

### Chlapci a muži

**Mladší přípravka:** 1. Rozkošný Jakub (Biathlon Blansko), 02:44. **Starší přípravka:** 1. Bartoš Ondřej (AC MS Brno), 03:08, 6. Kočvara Jakub (Drahanský sport team), 03:23. **Mladší žáci:** 1. Růža Tomáš (VSK Univerzita Brno), 03:43, 4. Charvát Matyáš (Elite sport Boskovice), 03:58, 5. Zouhar Tadeáš (ACT Lerak), 03:59, 6. Kroupa Kryštof (AK Blansko Dvorská), 04:02. **Starší žáci:** 1. Plaček Tadeáš (VSK Univerzita Brno), 05:06, 4. Dobrovský

Michal (Biathlon Blansko), 05:29, 6. Komárek Tomáš (ACT Lerak), 05:40. **Dorostenci:** 1. Švejnoha Jan (VSK Univerzita Brno), 18:51, 5. Šmída Michal (Drahanský sport team), 21:22. **Muži:** 1. Čípa Jiří (Salomon-Suunto/BehejBrno.com), 33:15, 9. Grün Vojtěch (Elite sport Boskovice), 37:07. **Veteráni 1:** Kleibl Martin (AK Kuřim), 38:51, 3. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská), 39:35, 5. Klopec Aleš (Blansko), 41:05. **Veteráni 2:** 1. Grün Gustav (AC Okrouhlá), 40:41, 4. Spáčil Leopold (Novatop Lapierre Letovice), 44:32. **Veteráni 3:** 1. Čuhel Jiří (SK Křtěnov), 45:10, 4. Landa Jaroslav (Minerva Boskovice), 50:29. **Lubomír Slezák**



## Mladí boskovičtí plavci zazářili v Brně

**BRNO** - Nejmladší plavci reprezentovali v sobotu a v neděli oddíl plavání SVČ Boskovice v Brně na Lesné. Tyto závody patří každoročně k nejlépe obsazeným závodům pro nejmladší žactvo v celé České republice. Stejně tomu bylo i letos, kdy se skoro všechny disciplíny plavaly v deseti rozplavbách, tudíž minimálně padesát dětí si zkusilo danou disciplínu.

Starší plavci ročníku narození 2008 plavali padesátimetrovou trať, mladší plavci ročníků narození 2009 a 2010 bojovali o cenné kovy na trati poloviční.

Na stupně vítězů vystoupali Ondřej Ščudla, Michal Veselý, Justýna Novotná a Nina Chlupová. Ondra Ščudla byl dvakrát druhý a jednou třetí, Michal Veselý vybojoval třetí místo, Justýna Novotná

první a třetí místo a Nina Chlupová druhé a třetí místo. Velkým úspěchem byly také štafetové závody. Chlapecké štafeta plavla ve složení Ondřej Ščudla, Patrick Müller, Dominik Barry a Michal Veselý, na trati 4x50 m volný způsob skončila druhá, a na 4x50 metrů polohový závod třetí. Holčičí štafeta ve složení Anna Ryšavá, Izabela Slámová, Justýna Novotná a Kristýna Nezvalová vybojovala na 4x25 metrů volným způsobem třetí místo a na 4x25 metrů polohový závod místo.

Velmi kvalitní výkony předvedli v brněnském bazénu Anna Ryšavá, Julie Spoustová, Barbora Janovská a nejmladší, Gabriela Schmiedová a Ondřej Sýkora. **(les), foto archiv**

## Řádková inzerce

**Koupím tovární malotraktor** české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji. **Tel.: 731 487 850**

**Koupím lištovou/bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem také o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní.**

**Tel.: 731 487 850**

**Koupím byt 1+1, 2+kk, 2+1 v Blansku, Boskovicích a okolí. Možná i k menší rekonstrukci. Platba v hotovosti. Prosím bez RK. Za nabídky děkuji.**

**Kontakt: 777 263 861, bydleniblansko@email.cz.**

**Koupím 1 + 1 nebo 2 + 1 v Blansku. Bez RK. Tel.: 723 830 686**

**Koupím motocykl SIMSON bez TP, Jawa, ČZ, Stadion, Babeta, Pařez, Pionýr, Mustang, vozík PAV, Velorex i vrak, Škoda, Tatra, Lada, Wartburg, Trabant, Fiat 600 a jiné automobily až do roku 2017.**

**Tel.: 736 741 967**

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).



DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

## Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

**Náplň práce** • příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy  
• vedení skladové evidence  
• inventarizace zásob ve stanovených lhůtách  
• hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

**Nabízíme** • atraktivní plat  
• příspěvek na stravu  
• práci v mladém pracovním kolektivu  
• stabilitu zaběhnuté firmy

**Požadujeme** • schopnost samostatné práce a samostatného rozhodování  
• spolehlivost a pečlivost  
• zkušenosti s problematikou skladování a pohybu zboží  
• znalost práce na PC  
• řidičský průkaz skupiny B  
• dobrou fyzickou kondici  
• flexibilitu  
• pasivní znalost AJ výhodou

## Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „*konkurz*“) nebo na naši e-mailovou adresu [disk@disk.cz](mailto:disk@disk.cz) (do předmětu zprávy uveďte heslo „*konkurz*“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na [www.disk.cz](http://www.disk.cz)



## Nabídka pracovního místa

**Hemodialýza Boskovice - hedica, s.r.o. přijme do pracovního poměru**

### \* ZDRAVOTNÍ SESTRU NA ZKRÁCENÝ - POLOVIČNÍ ÚVAZEK

#### Požadujeme:

dokončené SŠ/VŠ vzdělání v oboru všeobecná sestra + specializaci ARIP (výhledově navýšení prac. úvazku)

### \* LÉKAŘE NA CELÝ ÚVAZEK

#### Požadujeme:

odb. způsobilost k výkonu povolání lékaře dle zák. č. 95/2004 Sb., obor vnitřní lékařství - L1, se zájmem o nefrologii

### KONTAKTNÍ OSOBA:

PhDr. Konečná Lenka, tel.: 606 366 611

Petr Švancara

## FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869

e-mail: [info@fotosvancara.cz](mailto:info@fotosvancara.cz)



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

[www.fotosvancara.cz](http://www.fotosvancara.cz)

## Kam za sportem

### BASKETBAL

2. 2., 20 h Blansko - Žabovřesky,  
3. 2., 17:30 h Blansko - Šlapanice B, OP I mužů.

### HOKEJ

3. 2., 17 h Boskovice - Kroměříž.

### KOPANÁ

3. 2., 10 h Boskovice - Svitavy.

### KUŽELKY

3. 2., 10 h Blansko - Dubňany,  
2. liga mužů.

### ŠACHY

4. 2., 10 h Adamov - Znojmo,  
KP I. Rudice B - Lipovec C, Letovice - Sloup B, Knínice - Jedovnice, Jevíčko - Kunštát, OP.

## Letovičtí překvapili Žabovřesky

**LETOVICE** - Husarský kousek se povedl volejbalistům Letovic v sobotním dvoukole na půdě vedoucích Žabovřesk. První utkání se jim po prvních dvou prohraných setech povedlo dovést až do tie-breaku, takže vybojovali velice cenný bod. Ve druhém zápase už domácí celek nedal hostům žádnou šanci.

**VK Žabovřesky - TJ Sokol Letovice 3:2 (18, 16, -15, -25, 10) a 3:0 (14, 13, 19).**

1. Žabovřesky	24	14	7	1	2	66:28	57
2. Ingstav Brno	24	13	4	5	2	63:33	52
3. Brno - jih	22	16	1	1	4	56:21	51
4. Letovice	24	11	1	3	9	46:44	38
5. Vyskov	24	10	2	3	9	45:46	37
6. Znojmo	24	8	3	4	9	44:46	34
7. Kometa Brno	20	8	1	1	10	33:39	27
8. Tišnov	24	7	1	1	15	35:54	24
9. Šlapanice B	22	3	3	2	14	26:56	17
10. Pozořice	20	0	1	3	16	12:59	5

(les)

# Hokejisté Blanska přešli Břeclav, Boskovice Uh. Ostroh

**REGION** - V osmnáctém kole Krajské ligy Jižní Moravy a Zlínska potvrdil celek Blanska zlepšenou formu, když porazil tým Břeclavi. V Boskovicích viděli fanoušci hned třináct branek, domácí po špatných dvou třetinách dokázali zápas otočit a nakonec si připsali všechny body.

**Blansko - Břeclav 4:3 (1:1, 3:0, 0:2), 20. Grünwald, 23. Drenčko, 33. a 37. Král - 10. Jajcay, 49. Klauda, 57. Čápek.**

Začátek první třetiny byl vyrovnaný se šancemi na obou stranách. Velkou příležitost otevřít skóre měl Pilát, ale trefil jen tyč a tak šli v desáté minutě do vedení hosté. Směřičkovu střelu od modré tečoval Jajcay. Obdržaná branka ale domácí zdravě vyhecovala, Blansko převzalo otěže hry, ale vyrovnalo až v poslední minutě, když Grünwald dorazil puk do hostující branky.

Po necelých třech minutách šel domácí celek do vedení, když ve vlastním oslabení využil samostatný nájezd Drenčko. Za deset minut sklepl Král puk za záda hostujícího brankáře, hosté sice reklamovali vysokou hůl, ale rozhodčí branku uznal. Aktivní Král přidal za čtyři minuty svůj druhý gól, když bekendem překonal hostujícího brankáře.

V závěrečné dvacetiminutovce byla Břeclav aktivnější, ale dlouho se jí nedařilo překonat domácí obranu. Až jedenáct minut před koncem využili přesilovku, když se trefil Klauda. V padesáté sedmé minutě



Čápek vstřelil kontaktní branku hostů, za chvíli Jajcay trefil tyč, Blansku jednobrankový náskok udrželo i při závěrečné power-play hostů.

**Boskovice - Uherský Ostroh 7:6 ((0:1, 2:5, 5:0), 33. Dufek, 39. Špok, 42. a 49. Kárný, 49. Šebek, 54. Benýšek, 57. Hnilička - 12. Maršálek, 22. Flora, 31. Stránský, 34. Mika, 37. Rauš, 40. Nevídal.**

První dvě třetiny patřily především střelecky hostům. Vždyť domácí celek se poprvé radoval ze vstřelené branky až za stavu 0:3, druhou přidal, když na ukazateli svítíl stav 1:5.

Závěrečná třetina domácí fanoušky pořádně nažhavila. A ti co, po druhé třetině odešli domů, mohou

pořádně litovat. Za necelých dvánáct minut daly Boskovice čtyři branky a smazaly hostující náskok, tři minuty před koncem pak definitivně strhli vítězství na svoji stranu.

1. Velké Meziříčí	16	11	2	2	1	101:49	39
2. Boskovice	16	11	3	0	2	95:56	39
3. Uherský Ostroh	16	9	1	1	5	90:62	30
4. Uničov	16	8	2	1	5	88:64	29
5. Velká Bites	16	8	1	3	4	76:72	29
6. Kroměříž	16	6	2	2	6	63:68	24
7. Uherský Brod	15	6	0	3	6	67:67	21
8. Uh. Hradiště	16	6	0	1	9	65:74	19
9. Břeclav	17	5	2	0	10	73:87	19
10. Blansko	17	2	2	1	12	50:103	11
11. Rosice	15	1	0	1	13	51:117	4

V 19. kole hostí Boskovice tuto sobotu Kroměříž, celek Blanska má volno.

**Lubomír Slezák**  
Foto Petr Nečas



Eliška Zamazalová.

Foto Věra Vencelová

## V Brně měli sraz nejmladší plavci

**BLANSKO, BRNO** - Plavecké závody Brněnský tučňáček, které se konaly o víkend v Brně na Lesné, jsou určeny pro nejmenší plavce, kteří tak mají možnost okusit své první velké mezinárodní plavecké závody.

Malí plaváčci od osmi do deseti let mohou každoročně poměřit své síly se svými vrstevníky. Letos se do pětadvacítky na Lesné ponořilo na tři stovky plavců z pětadvaceti českých a slovenských klubů.

Za Blanenský oddíl se představilo jedenáctičlenné družstvo. Jedinou medaili přivezla devítiletá Eliška Zamazalová. V pětasedesátičlenném startovním poli disciplíny pětadvacet metrů znak si doplávala pro stříbrnou medaili. Blízko k medaili měla ve stejné kategorii i Stel-la Hanzlíčková, když na pětadvacítce prsa dohmátla na čtvrtém místě.

**Věra Vencelová**

# Je divoký a chvíli neposedí.

## Nezapomínejte zlobit.



## Volkswagen T-Roc. Zdravě sebevědomý.

Nový T-Roc Vám umožní suverénní pohyb ve městě i mimo něj. Na přání může být vybaven pohonem všech kol 4MOTION, sportovním podvozkem nebo adaptivní regulací podvozku. Mějte na paměti, že sebejistota nepramení jen z perfektního vzhledu, ale i z toho, jak se chováte. Zdravě sebevědomý T-Roc v tom jede s Vámi.

**Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.**  
[www.volkswagen.cz/troc](http://www.volkswagen.cz/troc)

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu T-Roc: 5,0–6,8 l/100 km, 116–155 g/km.  
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



**Volkswagen**

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, [www.porsche-brno.cz](http://www.porsche-brno.cz), e-mail: [info.brno1@porsche.cz](mailto:info.brno1@porsche.cz)